



Lublin dnia 31 października 2014 r.

WPN.261.3.6.2014.GC.1

### Odpowiedź na zapytanie

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego zgodnie z procedurą dotyczącą dokonywania wydatków publicznych o wartości nieprzekraczającej równowartości kwoty określonej w art. 4 pkt 8 ustawy Prawo zamówień publicznych na wykonanie dodruku zestawów folderów promocyjnych na potrzeby projektu pt.: „Wdrażanie zadań ochronnych na obszarach sieci Natura 2000 i rezerwach przyrody w województwie lubelskim”.

Uprzejmie informuję iż ww. postępowaniu wpłynęły drogą elektroniczną zapytania o następującej treści:

1. Czy podana objętość 8 str dotyczy środka, czy całości zeszytu?
2. Zamówienie dotyczy przygotowania do druku (składu) i druku z dostarczonych przez Państwa plików pdf, ale żądacie Państwo w wykazie wykonanych usług potwierdzeń dwóch wykonanych zleceń dotyczących projektów graficznych i składu folderów. Czy potwierdzenia nie powinny dotyczyć składu i druku? Ewentualnie, czy potwierdzenia wykonania usług przygotowania do druku (składu) i druku będą przez Państwa uznane?
3. W jakim terminie nastąpi podpisanie umowy i przekazanie plików do druku?
4. Czy nadruk na opasce papierowej łączącej zestawy ma być: 4+4, czy 4+0?
5. Czy oprawa folderów “zeszytowa” oznacza zastosowanie do tej czynności jednej, czy dwóch zszywek metalowych?
6. Zastosowanie do opaski łączącej foldery papieru o gramaturze 300 g może spowodować jego pękanie. Żeby temu zapobiec opaska musiałaby być zbigowana lub zastosowany papier o niższej gramaturze. Czy do wykonania opaski dopuszczacie Państwo zastosowanie papieru o gramaturze 170 g?

### Odpowiedź

- Podana objętość 8 stron dotyczy jednego zeszytu.
- W celu potwierdzenia wykonania usług Zamawiający dopuści zlecenia składu i druku w kwotach określonych w zapytaniu.
- W chwili obecnej nie jest możliwe określenie terminu podpisania umowy ponieważ postępowanie nie zostało jeszcze rozstrzygnięte. Pliki do druku zostaną przekazane niezwłocznie po podpisaniu umowy.
- 4+0.
- Za pomocą dwóch zszywek metalowych.
- Nie dopuszczamy papieru o gramaturze 170 g.

Zm. Regionalnego Dyrektora  
Ochrony Środowiska w Lublinie

*dr Jerzy Krzywicki*  
Zastępca Regionalnego Dyrektora  
Ochrony Środowiska w Lublinie

